

盛夏逐梦—— 我的草原之行

■永嘉县东方外国语学校六(3)班 黄浩宸



对于草原,我有一种莫名的向往,好像有一股神秘的力量指引我。终于,在这个暑假我有机会走近它,触摸它,感受它。

一放暑假,我们一家就向着呼伦贝尔大草原进发。

在飞机上,我们就看见了无边无际的绿色一直向前延伸着,一眼望不到边。我兴奋极了!近了!近了!绿色的大草原就像一张美丽的大地毯,上面似乎还有一团一团移动的白云。妈妈告诉我,那不是真正的白云,而是在草原上吃草的羊群。

我们下了飞机,大概是晚上7点了。使我大吃一惊的是,7点了,天竟然还那么蓝,那么亮!太阳还在山头休息。看着千变万化的白云,蔚蓝蔚蓝的天空,火红火红的太阳,我有了一种天人合一的感觉,仿佛伸手可以捉到白云,踮起脚尖可以拥抱蓝天,坐在白云上可以抚摸太阳……随着时间的流逝,我渐渐地觉得天和地开始融为一体,是一种常人无法想象的奇特景观。我被眼前的美景深深吸引了,对接下来的旅程充满了期待。

第二天一早,我们乘车来到漠尔格勒河景区。公路像一条长长的丝带,我们的汽车就像在海里游的小鱼。沿路我们看到了成群的牛羊,有的低着头吃草,有的躺在那里晒太阳,还有的向我们的汽车跑过来,欢迎我们来到大草原。路上我们还看见了黄灿灿的油菜花,绿油油的麦田。

天依旧蓝得可爱,空气依旧十分清新、凉爽。在草原,天地的界限并不那么明显,放眼一望无垠、一碧千里,到处都是绿色。绿得像用绿色染料染上去的,翠色欲流。草原上那些小丘的线条是那么柔美,一个个小丘此起彼伏,像一个个小波浪。羊群在小丘上自由地舞蹈,就像大海中的点点白帆,骏马在小丘上疾驰,像大海中的战舰。此时,一阵微风徐来,小丘上的绿草形成了两种颜色,就像一股风浪在抚摸着绿草。我顺势在草地上打了个滚,我终于拥抱了这片绿色,也终于被这片绿色拥抱着,那种没有边际的自由便在全身蔓延了。

最令人兴奋的就是骑马了。我们穿戴好护具,便迫不及待了。在一位饲养员大叔的帮助下我骑上了一匹通体流棕的小马驹,它的个头跟我差不多高,在大叔的牵引下缓慢前行。我小小的身体在马背上轻轻晃荡,格外舒适。迎着微醺的风,似乎要去追逐那初升的太阳。我紧紧握住缰绳,仿佛成了一代天骄成吉思汗,随手一开弓便射下一只大雕……

从草原回来,我做了一个绮丽的梦,梦里有蒙古包的晨曦,有草原夜空的繁星,我在无边的绿浪间翻滚…… 指导老师:刘滨丽

告小读者

超级新苗火热投稿进行时 投稿邮箱:wenduxinmiao001@sina.com

凡在《新苗》版面刊发作品的小作者,请在稿件见报一个月后到温州都市报稿酬领取处(市区公园路105号808室),凭稿件见报当天报纸和学生证件领取稿酬(周一至周五工作时间)。

咨询电话:88096791

本刊编辑部



下载APP“掌上温州”
打开“教育亲子频道”
可以查阅《新苗》刊发的作品

假如我是猪猪侠

■永嘉县瓯北中心小学三年级(4)班 谷雨润

“猪猪侠,快醒醒,都什么时候了,还在睡觉呢!”迷迷糊糊中我听到有人在急切地喊我。我揉了揉眼睛,伸了伸懒腰,睁开双眼,只见《猪猪侠》里的菲菲、小呆呆、波比和超人强正在床前神色焦急地望着我。我赶紧推开他们起身环顾四周,这似曾相识的房间不就是猪猪侠的赛前休息室嘛?

这时,超人强冲上前大喊道:“猪猪侠,发什么呆呢,我们今天还有一场硬仗要打!”我越过超人强,看见墙上的长镜里,自己竟然变成了猪猪侠的模样……我又惊又喜,心中的赛车梦终于要成真了!

一进场,观众席上的孩子们都在兴奋地呐喊:“猪猪侠来了!猪猪侠加油!”我笑着挥手,从容地走向自己的赛车。同时也见到了我今天的强劲对手——星盗。他一副胸有成竹的样子,好像已经胜券在握了。

只听“三、二、一,开始!”,赛车手们“咻”的一声冲出赛道。我坐在低矮狭窄的驾驶舱里,第一次切身感受到了震撼的引擎轰鸣声和底板摩擦地面带起的“滋滋”火花声,空气中仿佛还弥漫着轮胎橡胶味……真的太刺激了!

正当我沉浸在自己的思绪中时,星盗从我身边飞驰而过,同时观众席上又是一阵狂热的呐喊声……而此刻赛程已过半。我慢慢静下心来,脑中不断浮现出猪猪侠以往在赛场上的精彩瞬间。我想我也一定可以逆袭的!此刻的我就是猪猪侠啊!我更加镇定娴熟地操作着方向盘,每到转弯处便使出猪猪侠的杀手锏——太空漂移。我仿佛已经与赛车融为一体,这何尝不是在飞驰人生啊!近了……更近了……终于,在离终点还有二十米的距离我成功超越了星盗。冲过终点线的那一刻,我已经听不见大家欢呼雀跃的掌声了,我只听见自己“怦怦怦”的心跳声。我做到了!我赢了!

我跳下车,与我的队友们相拥在一起,我们脸上都洋溢着灿烂的笑容。观众席上的孩子们也跳起来欢呼着:“猪猪侠,你永远是我们的盖世英雄!”这一刻,我感动得哭了……

“起床了,雨润,再不起来上学可要迟到喽。”我缓缓睁开眼睛,意识逐渐苏醒。赛场不见了,队友也不见了。原来这是一场梦啊……我擦了擦眼角的泪痕,开心地笑了。

这场梦让我感受到了前所未有的快乐和通过自己的努力拼搏走向胜利的成就感,以后不管在学习上还是生活中,面对困难我都要迎难而上,勇往直前,以梦为马,不负韶华!

指导老师:潘丽丽

土豆的梦想

■广场路小学二(5)班 夏渝航

小土豆们在地下蠢蠢欲动,欲破土而出!他们议论着长大以后要做什么事。

有的土豆说:“我要当超人去拯救世界。”有的土豆说:“我什么都不想当,只想当一个普普通通的土豆。”

只有一个最小的土豆,几乎才刚出生,他想当一个探险家。七岁时,他就去一片森林探险。他胆子非常小,一条蛇从前面经过,吓得一屁股坐在地上。一会儿,他又鼓起勇气站起来,慢慢向前走。他走到森林深处,心里想:会不会有魔鬼来抓我,会不会把我变成青蛙?一不注意,他撞在一根竹子上,撞得鼻青脸肿,又不敢出声,真是哑巴吃黄连——有苦说不出啊。日落时分,太阳跑到河里要洗个澡呢。小土豆很害怕,就轻轻走路,都快跟蚂蚁的脚步一样轻了。

看夜色已深,小土豆躺在草地上想着可怕的事情。过了很久,他忘记了害怕,进入了甜蜜的梦乡。

第二天清晨,小土豆被一阵奇怪的“咩咩”叫声吵醒了。睁开眼一看,吓坏了,是一个巨大的东西,他站起来撒腿就跑,一会儿就跑出了森林,跑回了家。

这次行程让小土豆有些狼狈,但他没有放弃。后来,一次次有趣的冒险,让他最终实现了梦想:成了有名的探险家。